2021-2022 FUTBOL SEZONU 12.05.2022 TARİH ve 
( 15 ) NOLU DİSİPLİN KURULU KARARI

1- 23.04.2022 tarihinde oynanan SANDIKLI KUMALAR SPOR – SARIK GENÇLİK SPOR 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SANDIKLI KUMALAR SPOR takımı oyuncusu Kadir ÖZDAYI’nın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/6 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

2- 23.04.2022 tarihinde oynanan GÜNEY GENÇLİK SPOR – AHMETPAŞA SPOR 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen GÜNEY GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Bilal DOĞAN’ın müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41-1/a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

3- 23.04.2022 tarihinde oynanan YAKA GENÇLİK SPOR U-16 – ÇOBANLAR BELEDİYESPOR U-16 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ÇOBANLAR BELEDİYESPOR U-16 takımı oyuncusu Muhammet Ahmet KALAYCI’nın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/6 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

4- 24.04.2022 tarihinde oynanan HALIMORU KÖYÜ GENÇLİK SPOR – GEZLER SPOR 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen HALIMORU KÖYÜ GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Cengiz ZENGİN’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen HALIMORU KÖYÜ GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Mehmet KOÇ’un sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen HALIMORU KÖYÜ GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Oktay KARABUĞA’nın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen HALIMORU KÖYÜ GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Yunus Emre BEKKİ’nin sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen HALIMORU KÖYÜ GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Mehmet GÖKMEN’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen HALIMORU KÖYÜ GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Mehmet OĞUZ’un müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41-1/a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

5- 24.04.2022 tarihinde oynanan DEĞİRMENAYVALI SPOR – BOLVADİN HORAN GENÇLİK SPOR 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen BOLVADİN HORAN GENÇLİK SPOR takımı oyuncusu Ramazan KAÇAR’ın rakibine yönelik kural dışı hareketi nedeni ile FDT 43. maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen DEĞİRMENAYVALI SPOR takımı oyuncusu Ramazan ACAR’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

6- 07.05.2022 tarihinde oynanan ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR U-16 – SANDIKLI SPOR U-16 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR U-16 takımı oyuncusu Mehmet KARANFİL’in rakibine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR U-16 takımı oyuncusu Mustafa Sefa KARAHAN’ın rakibine yönelik fiili saldırı eylemi nedeniyle FDT 44.madde uyarınca 5 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR U-16 takımı oyuncusu Necati Can YILDIZ’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SANDIKLI SPOR U-16 takımı oyuncusu Yahya Berk IRMAK’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

7- 08.05.2022 tarihinde oynanan DÜZAĞAÇ SPOR – AFYONSPOR GENÇLİK 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen DÜZAĞAÇ SPOR takımı oyuncusu Enes SATILMIŞ’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına

8- 08.05.2022 tarihinde oynanan SARIK GENÇLİK SPOR – KARAASLAN SPOR 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen KARAASLAN SPOR takımı oyuncusu Ali DEMİRKALE’nin sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/6 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

9- 08.05.2022 tarihinde oynanan MAHMUT KÖYÜ KARTAL – ATAKÖY GENÇLİK 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ATAKÖY GENÇLİK takımı oyuncusu Turgut Sencar AHBAŞOĞLU’nun sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

10- 08.05.2022 tarihinde oynanan KÜÇÜKHÖYÜK BELEDİYE SPOR  – EĞİTİM VAKFI SPOR 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen KÜÇÜKHÖYÜK BELEDİYE SPOR  takımı oyuncusu Muhammet KOCATÜRK’ün müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

Aynı müsabakaya yönelik olarak EĞİTİM VAKFI SPOR Kulüp Başkanı Ramazan KIYMIK’ın kurulumuza vermiş olduğu dilekçe ile 08.05.2022 tarihinde oynanan KÜÇÜKHÖYÜK BELEDİYE SPOR  – EĞİTİM VAKFI SPOR 2. Amatör Küme Futbol müsabakasında, KÜÇÜKHÖYÜK BELEDİYESPOR KULÜBÜ takımından Muhammet KOCATÜRK isimli oyuncunun lisansı ile Bahattin KOCATÜRK isimli kişinin oynamış olduğunun tespit edildiğini ve gereğinin yapılmasını içerir dilekçe vermiş olduğu ve itiraz bedeli olan 250,00 TL’yi yatırmış olduğu görüldü. 

Yapılan incelemede; KÜÇÜKHÖYÜK BELEDİYESPOR KULÜBÜ oyuncusu Muhammet  KOCATÜRK isimli kişinin lisansı ile Bahattin KOCATÜRK’ün isimli kişinin oynamış olduğu, eylemin 2021-2022 Amatör Futbol Liglerinde Uygulanacak Esaslar kitapçığının Bölüm-1 başlığı altında yer alan 17. maddeye vücud verdiği ve bu konuda karar vermeye yetkili merciin AFDK olduğu anlaşıldığından, dosyanın karar vermek üzere  AFDK’ya gönderilmesine, 

Diğer dosyaların gelecek toplantıda ele alınmasına, 1 ve 2 maç süre ile müsabakalardan men cezaları ile 15 gün hak mahrumiyeti cezaları kesin olarak, diğer cezalar için ise tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içerisinde Amatör Futbol Disiplin Kurulu nezdinde itirazı kabil olmak üzere karar verilmiştir.
 








 İL DİSİPLİN KURULU
